
Zápis z výroční členské schůze 
SK CYKLOTEAM BROUMOV 

 
Den konání: 12. 12. 2010   Místo konání: salonek Penzionu Barbara 
 
Přítomni: Berka J., Sládek M., Ing. Voves M., Rak J., Jůzová A., Bc. Lukašák M., Kollert P., Háze J., 
Lorenc J., Nentwich M., Černý Z. st. a Černý Z. ml. 
 
Omluveni: Hoffmann D.  
Průběh výroční schůze – valné hromady: 
 

1. Po sportovní stránce byla uplynulá sezona zhodnocena jako průměrná a spíše udržovací. Jediným 
úspěšným závodníkem v kategorii kadetek byla Andrea Jůzová, která se stala vítězkou 
Cyklistického poháru KHK pro rok 2010.  
Dospělí závodníci se převážně účastnili republikových závodů v maratónu a půlmaratónu (Seriál 
Kolo pro život) a regionálních závodů na silnici i MTB (M. Lukašák, J. Rak, Z. Černý ml.).  
Tradiční klubový handicap (neexistující trenér) se projevuje v častých odchodech úspěšných 
závodníků za odborným vedením do profi teamů. Toto je bohužel přirozený vývoj a dokazuje, že 
úspěšní závodníci se mohou rekrutovat i z malých teamů. Je vidět, že naše činnost má smysl! 
Proto jsme v loňském roce založili přípravku pro nejmenší, kterým se budou věnovat zejména 
rodiče. 
Závodníkům, kteří úspěšně reprezentují oddíl, bylo veřejně poděkováno.  

 
2. V roce 2010 jsme pořádali 3 závody. Silniční Broumovský okruh (60 km okruh Broumovskem 

s cílem na Janovičkách) jako součást Memoriálu Přémy Víta. Dále již tradiční, broumovské 
veřejnosti důvěrně známou, BIKE KOSTKU (10. ročník ve sportovním areálu na Janovičkách) a 
časovku na MTB na Ruprechtický špičák (součást seriálu HOROKOLO VRŠKY 2010) 
s vyhlášením celkových výsledků a dekorací vítězů. Dále jsme spolupořádali 0 ročník 
Broumovského ½ maratonu s velmi nadějnou účastí a ohlasem. 
 

3. Generálním sponzorem se stala firma Z-trade a její logo ponesou i nové dresy oddílu. Oddíl od 
letošního roku nese oficielní název ZTRADE CYKLOTEAM BROUMOV. Několik starších 
sponzorů, kteří platí své závazky, zůstane na dresech i nadále. 

 
4. Dále byli přítomní členové seznámeni se sportovními akcemi, které bude SK pořádat nebo 

spolupořádat v roce 2011: 
 

            22. 5. (29. 5. nebo 5. 6.) 2011      BIKE KOSTKA – Janovičky u Broumova - 11. ročník – MTB 
            20. 8. 2011  Okolo Broumova - ½ maraton horských kol jednotlivců a 3členných družstev –  
                                    1. ročník 

Další 2 tradiční závody (Broumovský okruh a časovku na Ruprechtický Špičák) pořádat oddíl 
prozatím z organizačních důvodů nebude.  

 
5. Byly potvrzeny členské oddílové příspěvky na rok 2011: 

Závodník do 18 let  100Kč 
Závodník starší 18 let  300Kč 
Nezávodící člen  200Kč  
 

6. Dále výkonný výbor potvrdil pro následující rok dosavadní systém proplácení startovného a 
jízdného jednorázově, a to u pokladníka na konci října daného roku za totožných podmínek. 
Jízdné bylo jednohlasně zvýšeno 0,50 Kč/km na 1,- Kč/km. 

 
7. Všem členům byla dána možnost odběru starého teamového oblečení (omezené velikosti), které 

přivezl na schůzi M. Sládek v ceně 200 Kč/kus (čepice za 150 Kč/kus). Finanční spoluúčast u 



nových dresů a jejich součástí bude stejná jako dosud dle pravidel na webových stránkách. Je 
možné zadat si výrobu nových oddílových dresů a dalších doplňků samostatně u p. Lorence 
(bývalá LoMa). 

 
8. Byla zhodnocena prospěšnost nových teamových stránek, navrženo jejich zachování, oceněn 

přínos pro informovanost a propagaci teamu. 
 

9. Výkonný výbor byl zplnomocněn k jednání a prohloubení spolupráce se stávajícími sponzory a 
k oslovení nových. 
 

10. Předseda oddílu chtěl skončit, ale prozatím si to rozmyslel. Hlasováním valné hromady, jakožto 
nejvyššího orgán OS, bylo řádně zvoleno nové vedení klubu a jeho výkonný výbor. Staronovým 
předsedou byl pak zvolen pan Berka. 

            Výkonný výbor klubu byl všemi přítomnými do funkce potvrzen a od 13. 12. 2010 bude   
            pracovat v tomto složení: 
 

Jiří Berka  předseda a statutární zástupce Občanského sdružení SK Broumov  
 
Jiří Háze  místopředseda, organizace závodů  
 
Miroslav Sládek výkonný člen výboru, účetní klubu, pokladna 
 
Ing. Milan Voves výkonný člen výboru, granty 
 
Pavel Kollert              výkonný člen výboru, práce s mládeží  
 

  
11. Dále nás pan Sládek seznámil se stavem financí. 

 
12. Pan Voves seznámil přítomné se stavem žádostí o granty KHK.  

 
13. Na závěr proběhla diskuse: jak dále s mládeží, jak to bude s pořádáním závodů nebo jak 

postupovat při zadávání šití teamového oblečení v roce 2011. 
 

14. Usnesení valné hromady 
Valná hromada bere na vědomí: 

- zprávu o činnosti 
- zprávu o stavu financí 
- zprávu o čerpání grantů 
- volbu nového výkonného výboru 
- výši členských příspěvků na rok 2011 
- zvýšení jízdného  
 

Valná hromada ukládá novému výboru: 
- projednat plnění závazků jednotlivých sponzorů, případně hledat nové 
- nechat, dle požadavků, vyrobit nové teamové oblečení 
- řádně připravit plánované akce 
 
Návrh byl schválen všemi přítomnými hlasy. 
 
 
 

 
Zapsal:  Ing. Voves Milan      Schválil:  Jiří Berka – předseda  


